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Вих. № 60 від «27» червня 2023 року 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ «ДУНАЙСУДНОСЕРВІС» 

(ідентифікаційний код юридичної особи 00463119) повідомляє, що 27.06.2023 року (вх. № 46 ) було отримано 
публічну безвідкличну пропозицію (оферту) від Урбанського Ігора Анатолійовича (реєстраційний номер 
облікової картки платника податків 1957218478) про викуп акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ «ДУНАЙСУДНОСЕРВІС», які належать іншим акціонерам Товариства. 

 
Пропозиція про придбання акцій, що зроблена за наслідками придбання контрольного пакета 

акцій товариства, відповідає вимогам статті 93 Закону України «Про акціонерні товариства». 
 

ПУБЛІЧНА БЕЗВІДКЛИЧНА ПРОПОЗИЦІЯ 
(далі – Оферта)  

для всіх акціонерів власників акцій про придбання належних їм акцій  
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  

«ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ «ДУНАЙСУДНОСЕРВІС» 
(далі – Товариство або ПрАТ «ПОРТ «ДУНАЙСУДНОСЕРВІС»)  

Ідентифікаційний код юридичної особи 00463119  
місцезнаходження: : 68600 Одеська область м.Iзмаїл, вул. Придунайська, буд.232 

 
Я, громадянин України Урбанський Ігор Анатолійович, реєстраційний номер облікової картки 

платника податків 1957218478, 
одноосібно набув у пряме володіння  контрольний пакет акцій ПрАТ «ПОРТ «ДУНАЙСУДНОСЕРВІС» у 
розмірі 4 883 360 (чотири мільйони вісімсот вісімдесят три тисячі триста шістдесят) штук простих електронних 
іменних акцій Товариства, що складає 79,02  відсотків від Статутного капіталу ПрАТ «ПОРТ 
«ДУНАЙСУДНОСЕРВІС» та від загальної кількості акцій Товариства, 

направляю Оферту, керуючись статтею 93 Закону України «Про акціонерні товариства» та 
надаю наступні відомості: 

1) про особу (кожну з осіб, що діють спільно), яка за наслідками придбання акцій приватного акціонерного 
товариства з урахуванням кількості акцій, що належать їй та її афілійованим особам, стала прямо або 
опосередковано власником контрольного пакета акцій Товариства, та про кожну з її афілійованих осіб 
(реквізити особи, реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичної особи), код згідно з 
Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (для 
юридичної особи - резидента), код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційне 
посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи (для юридичної особи 
- нерезидента), місце проживання (місцезнаходження), кількість, тип та/або клас акцій товариства, що 
належать кожній із зазначених осіб, їх контактні дані: 

1.1. Урбанський Ігор Анатолійович (реєстраційний номер облікової картки платника податків 
1957218478, місце проживання: місто Одеса, вулиця Осипова, будинок 4, кв. 25, м.Одеса, 65125, Україна, 
електронна адреса:  iaurbansky@gmail.com) став прямим власником 4 883 360 (чотири мільйони вісімсот 
вісімдесят три тисячі триста шістдесят)  акцій простих електронних іменних Товариства, що становить 79,02 
% простих акцій Товариства.  

1.2. Урбанська Галина Леонідівна (реєстраційний номер облікової картки платника податків: 
1972113324, місце проживання: місто Одеса, вулиця Осипова, будинок 4, кв. 25, м.Одеса, 65125, Україна, 
електронна адреса:  iaurbansky@gmail.com) є власником  14 040 ( чотирнадцяті тисяч сорок) штук простих 
електронних іменних акцій Товариства, що складає 0,227186 % відсотків від статутного капіталу Товариства - 
афілійована особа. 

Осіб, що діють спільно немає. Опосередкованого придбання не було. Афілійовані особи не придбавали акції 
Товариства. 

2) про відповідальну особу, у разі якщо власниками контрольного пакета акцій товариства є дві або більше 
особи, що діють спільно (реквізити особи, реєстраційний номер облікової картки платника податків (для 
фізичної особи), код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань (для юридичної особи - резидента), код/номер з торговельного, банківського чи 
судового реєстру, реєстраційне посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію 
юридичної особи (для юридичної особи - нерезидента), місце проживання (місцезнаходження), контактні дані): 

Одноосібним власником контрольного пакета акцій Товариства є Урбанський Ігор Анатолійович, тому 
відповідальна особа не призначалась. 

3) щодо  ціни придбання акцій та порядку її визначення: 
ціна придбання акцій – 0,35 (нуль гривень тридцять п’ять копійок) грн. за одну просту електронну іменну 
акцію Товариства. Ціна придбання акцій визначена у порядку, передбаченому ч.3 статті 93 ЗУ «Про акціонерні 
товариства», як найбільша з між найвищою ціною акції, за якою особа (особи, що діють спільно) прямо та/або 
опосередковано придбавала акції цього товариства протягом 12 місяців, що передують дню набуття 
контрольного пакета акцій включно з днем набуття, та ринковою вартістю акцій Товариства, визначеною 
суб’єктом оціночної діяльності відповідно до статті 9 цього Закону станом на останній робочий день, що 
передує дню розміщення у базі даних особи, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації 
від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків, повідомлення про 
укладення особою (особами, що діють спільно) договору, в результаті виконання якого вона з урахуванням 
кількості акцій, що належать їй та її афілійованим особам, стане прямо або опосередковано власником 
контрольного пакета акцій приватного акціонерного товариства, станом на «18» травня 2023 року, 
затверджена Наглядовою радою Товариства рішенням від «23» червня 2023 року; 
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4) строк, протягом якого акціонери можуть повідомити про прийняття пропозиції про придбання акцій:  
Протягом 10 робочих днів з дати надходження оферти, до «31» липня 2023 року включно, кожний 

акціонер може повідомити Урбанського Ігора Анатолійовича про прийняття його пропозиції про придбання 
акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ «ДУНАЙСУДНОСЕРВІС», 
шляхом особистого подання або надсилання відповідної Заяви про прийняття пропозиції про придбання акцій 
рекомендованим листом на адресу: 68600 Одеська область, м.Iзмаїл, вул. Придунайська, буд.232, 
Урбанському Ігорю Анатолійовичу. 

Заява складається у довільній формі та повинна містити наступне: Прізвище, Ім'я, По-батькові; 
реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі - РНОКПП), дані документу, що посвідчує особу; 
адресу для листування; контактний номер телефону, кількість акцій, які належать особі; зміст заяви; дату 
складання заяви; підпис. 

5) порядок оплати акцій, що придбаваються:  

протягом 30 днів з дня закінчення зазначеного в оферті строку особа, яка стала власником контрольного 
пакета акцій, повинна сплатити акціонерам, які прийняли пропозицію про придбання акцій, вартість їхніх акцій 
виходячи із зазначеної в оферті ціни придбання, а акціонер, який прийняв пропозицію про придбання акцій, 
повинен вчинити всі дії, необхідні для набуття особою, яка стала власником контрольного пакета акцій, або 
відповідальною особою права власності на його акції. При цьому розрахунки та набуття права власності за 
результатами таких дій здійснюються протягом одного робочого дня в порядку, встановленому законодавством 
про депозитарну систему України. 

6) спосіб (способи) оплати акцій, що придбаваються: оплата акцій буде здійснюватися виключно 
грошовими коштами у національній валюті. 

««2277»»  ччееррввнняя  22002233  ррооккуу    УУррббааннссььккиийй  ІІггоорр  ААннааттооллііййооввиичч  
 

ННаагглляяддоовваа  ррааддаа ППррААТТ  ««ППООРРТТ  ««ДДУУННААЙЙССУУДДННООССЕЕРРВВІІСС»»  
ДДооввііддккии  ззаа  ттеелл  ((004488))  77008811443300  
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